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ATA DA TRICENTÉSIMA NONAGÉSI 
MA (390a.) SESSÃO DA COMISSÃO
DELIBERATIVA DA COMISSÃO NACIO 
NAL DE ENERGIA NUCLEAR, REA
LIZADA EM 16 DE MAIO DE 1972, 
TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 10: 00 

HORAS. 

A 

Aos dezesseis dias do mes de maio de mil novecentos e seten 

ta e dois, na sede da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, 

na Rua General Severiano, n-G.mero noventa, segundo andar, realizou

se a Tricentésima Nonagésima (390a.) Sessão da COMISSÃO DELIBERA 

TIVA da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presi

dência do Professor HERVÁSIO GUIMARÃES DE CARVALHO e com a 

presença dos Senhores Membros Professôres PAULO RIBEIRO DE AR ... 

RUDA, JOSÉ RAYMUNDO DE ANDRADE RAMOS, e THARCÍSIO DAMY 

DE SOUZA SANTOS. CONTRATO DE PES9UISA DA C. N. E. N. COM 

OS SENHORES ANTONIO PALACIO E ALCIDES CALDAS - PROCESSO 

101.406/72 - O Presidente da C.N.E.N. comunicou estar providencian 

do novo contrato" com os senhores Antonio Palacio e Alcides Caldas" a 

fim de atender à Resolução da Comissão Deliberativa de 17 de fevereiro 
. - A 

de 1972 (383a.) Sessao, visando a bem definir a FASE I» de acordo com 

o espÍrito daquela Resolução. DIRETORIA EXECUTIVA DA ÁREA MI-

NERAL SOLICITA REDISTRIBUIÇÃO DO SALDO DOS RECURSOS 

DESTINADOS AOS TRABALHOS DE DESENVOLVIMENTO MINEIRO NO 

DISTRITO DE POÇOS DE CALDAS PARA ABERTURA DE UM POÇO 

(C-09) NAQUELE DISTRITO - PROCESSO 104.081/71 - Após ampla e" 

posição do Diretor do Departamento de Exploração Mineral» Dr. Luiz 

Alves de A1meida~ e do Chefe do Distrito Mineiro de Poços de Caldas» 
• • 

geologo Asturio Garcia de Oliveira~ complementando as informações 

anexadas ao processo 104. 08l/71~ e que resultaram de solicitação da C.2, 

missão Deliberativa em sua 389a. sessão» esta Comissão decidiu adiar 

a deliberação s;bre a redistribuição do saldo solicitada~ em virtude da 

necessidade do Senhor Presidente de se ausentar da sessão e do fato de 

estar em Brasllia o Senhor Almirante Octacllio Cunha. UNIVERSIDA-

DE FEDERAL DE SANTA CATARINA SOLICITA AUTORIZAÇÃO DA 

FL. n.O ••••••••••..•• 
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Ata da Tricentésima Nonagesima (39 0a.) Sessão da Comissao Delibera 
tiva da Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 16 de maio 
de 1972, terça-feira, com inicio às 10:00 horas. 

DA C.N.E , N. PARA FIRMAR CONVÊNIO COM O HOSPITAL DE CARI

DADE DE FLORIANÓPOLIS , PARA INSTALAÇÃO E FUNCIONAMENTO 

DE UM LABORATÓRIO DE RADIOISÓTOPOS - PROTOCOLO GAB-552 / 

72 - A Comissão Deliberativa considerou o Parecer da Procuradoria Ju 

ridica de 9 de maio de 1972, e, em virtude da cláusula X do termo de 

convênio assinado, manifesta- se contraÍ'iamente à solicitação do Ma .. 

gnllico Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC). EM

PRÉSTIMO À CBTN À CONTA DO FNEN - OFÍCIO CBTN- SUP-OOI/72 • 

de 10.5 . 72 - A Comissão Deliberativa decidiu conceder um emprés!!. 

mo" à conta do FNEN, para a CBTN, da quantia de Cr$200. 000,00 (du

zentos mil cruzeiros)" por um prazo de 45 (quarenta e cinco) dias, con

siderando estar essa Empresa, subsidiária da CNEN, em fase de im

plantação. ADIANTAMENTO PARA CUSTEAR AS DESPESAS COM O 

SEMINÁRIO DE FÍSICA DOS REATORES DO PROGRAMA DE COOPERA 

çÃO BRASIL/REPÚBLICA FEDERATIVA DA ALEMANHA - PROCES-

80 10l. 877/72 - A Comissão Deliberativa resolveu retirar de pauta, fa-
..... - ~ 

ce a carencia de informaçoes julgadas necessarias. ENCERRAMENTO-

A Sessão foi encerrada às dezoito horas , e para constar foi lavrada a 

presenta Ata que, após iida e julgada conforme, vai assinada pelo Se

nhor Presidente e pelos Senhores Membros presentes. 
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